



Для немедленной публикации: 28.10.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В РАМКАХ НЕДЕЛИ КРАСНОЙ ЛЕНТЫ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ПЕРЕДОЗИРОВОК ОПИОИДОВ В КАМПУСАХ КОЛЛЕДЖЕЙ

Закон S.3448A/A.4485B обязывает кампусы иметь в общежитиях запас опиоидных антагонистов и проводить для старших по этажам тренинги по применению этих препаратов при экстренных случаях передозировки

В рамках Недели красной ленты (Red Ribbon Week) сегодня губернатор Хокул подписала закон (S.3448A/A.4485B), который обязывает все государственные колледжи штата Нью-Йорк иметь в жилых корпусах запас опиоидных антагонистов. Опиоидные антагонисты (наллоксон и т. д.) — это медицинские препараты, устраняющие токсическое действие опиоидов при передозировке. Помимо того, что во всех общежитиях, которыми владеют или управляют Университет штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY) и Городской университет Нью-Йорка (City University of New York, CUNY), должен иметься запас этого важного препарата, но и старшие по этажам (resident assistants, RA) и другие назначенные сотрудники колледжей должны пройти обучение по введению этих антагонистов в экстренных случаях при передозировке.

«Этот закон предписывает иметь запас медицинских препаратов для предотвращения передозировок в общежитиях в кампусах SUNY и CUNY и иметь на месте специально обученных сотрудников. Это поможет ускорить реагирование на экстренные ситуации и предотвратить неоправданные трагедии, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация будет продолжать каждодневную работу по борьбе с опиоидной эпидемией, расширяя доступ жителям штата Нью-Йорк к жизненно важным ресурсам и услугам».

Этот закон принят в рамках борьбы с продолжающимся опиоидным кризисом. Передозировка опиоидов как основная причина смерти американцев в возрасте до 50 лет опередила убийства с применением огнестрельного оружия и дорожные аварии, унеся в прошлом году жизни около 64 тысяч человек. Этот кризис не обошел стороной штат Нью-Йорк, где в 2019 году от смертельных передозировок умерло 2939 человек.

Сохраняется высокий риск смерти от передозировок во всех демографических группах и среди жителей почти всех районов города Нью-Йорка. Наличие в учебных заведениях запаса опиоидных антагонистов и обучение их применению старших по этажам общежитий — это разумное решение для предотвращения смертельных случаев, вызванных передозировками.

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «При передозировке опиоидами важна каждая секунда, поэтому если во всех общежитиях SUNY и CUNY будет обязательный запас наркана и обученные RA из числа студентов, мы сможем спасти много молодых жизней и повысить уровень безопасности в кампусах. Я очень горжусь тем, что выдвинула этот законопроект, который поможет нам бороться с опиоидной эпидемией по всем направлениям и спасти жизни людей, и я благодарю губернатора за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Дэниел О'Доннелл (Daniel O'Donnell): «По всему штату Нью-Йорк опиоидная эпидемия остается угрозой и потрясением для наших сообществ. Мы не можем прекратить и ни в коем случае не прекратим борьбу за сохранение жизни людей и поддержку людей, страдающих от наркотической зависимости. Я с большой гордостью участвую вместе с губернатором Хокул, сенатором Хинчи и другими руководителями в этой кампании в нашем штате, которая даст нам средства и знания, необходимые для предотвращения передозировок».

Этот закон подписан в рамках Недели красной ленты, которая является частью крупнейшей в США кампании по профилактике наркомании. Кампания «Красная лента» (Red Ribbon) проводится с целью мобилизовать сообщества для информирования молодежи и расширения участия в мероприятиях по профилактике наркомании. Мероприятия этой кампании уже охватили миллионы детей и семей в США, способствуя общению и обучению родителей для повышения безопасности, здоровья и свободы от наркотиков в сообществах.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418